
La ecuación del movimiento del M. A. S. es: 
x=A0sen(ω0t+ϕ) 

 
 Por tanto, la velocidad, derivando, será: 
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 La energía mecánica teniendo en cuenta que se trata de un sistema conservativo será: 
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 A la vista de la expresión obtenida, la energía mecánica depende de la constante del 
resorte y de la amplitud del movimiento. 
 
 En el caso de un movimiento oscilatorio amortiguado la amplitud va disminuyendo con 
el tiempo, de modo que la energía del sistema irá también disminuyendo con el tiempo. 

 
 
 


